Diffuseur Aroma Lite

dōTERRA CANADA

PAGE D'INFORMATION DU PRODUIT



CPTG Certified Pure Tested Grade

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

- Diffuse silencieusement et efficacement les huiles essentielles.
- Libère des huiles essentielles par oscillation à haute fréquence pendant huit heures maximum (en fonction du réglage de la brumisation).
- Comprend quatre réglages de sortie de brume et une veilleuse optionnelle.
- Technologie d'atomisation en temps réel.
- Produit une brume ultra fine (1 à 3 microns) pour une diffusion maximale de l'huile essentielle.
- Aide à nettoyer et à humidifier l'air.
- Format compact idéal pour les voyages et l'utilisation à l'hôtel.

Diffuseur Aroma Lite

Référence: 33131713 Prix de gros: \$115.25 CAD Prix public: \$153.67 CAD

PV: 42.5

DESCRIPTION DU PRODUIT

Profitez des bienfaits aromatiques et thérapeutiques des huiles essentielles CPTG® de dōTERRA grâce au diffuseur Aroma Lite. Misant sur une technologie d'atomisation en temps réel, le diffuseur Aroma Lite produit une brume ultra fine (1 à 3 microns) pour une diffusion maximale des huiles essentielles dōTERRA dans toute la pièce. Il comporte un grand réservoir et de multiples réglages vous permettant de diffuser des huiles simples ou des mélanges d'huiles dōTERRA ou encore vos propres mélanges d'huiles pour une durée maximale de huit heures (en fonction du réglage). Petit et compact, l'Aroma Lite purifie et humidifie l'air silencieusement. Il est doté d'une veilleuse pratique pouvant être activée pour une utilisation nocturne.